

女主睡的是我的床？

女子看剧发现自家闲置别墅竟成拍摄地



电视剧截图

事件概述

在杭工作生活的林女士，5年前在老家买了一栋超级豪华的别墅，后来一直没回去住过。去年，林女士突然在一部热门电视剧上看到自家别墅成了剧中女主的家。剧中人在别墅里吃饭睡觉摔摔打打。这部剧的名字叫《我和我的儿女们》。林女士将别墅物业、电视剧出品方、播放平台等一并告上法院，要赔偿要道歉，要影视剧下架，没想到，在第一次庭审中，林女士又一次震惊了：在她家别墅拍摄电视剧的还不止一家。（来源：钱江晚报）

网友评论

@阿越：这个新闻好，搬好板凳吃瓜。
@阿猛：“鸠占鹊巢”，拍案惊奇！
@Maple胡：这剧情电视剧都不敢这么演！我关心的是最终会赔多少钱？
@王：一个是自己心大，这么多年不回去看看？二是物业太坏了，没有物业怎么可能进入拍电视！第一被告就是物业。
@ICE PAPER：不在身边的房子只要查下电费就知道了，现在电费微信支付支付宝都可

以查，除非住里面的人不用电。
@胡毅：可以上《今日说法》了，这案件的确够奇葩够典型。
@牧马人：有钱人的生活，真的无法想象。
@fashion：不管有钱没钱，私人空间不容侵犯。支持该女士起诉，法院必须依法追究。
@小樱：支持原告！这种未经业主同意擅自进入就是私闯民宅，现在是法制社会，有法可依，有法必依，执法必严，违法必究！

小编说两句

对于这样的事，编剧还真已经写过，电影《捉迷藏》里就有类似的桥段了。古时候就有一句话，“我家的房子，风能进、雨能进，国王不能进”，这是物权意识。说到底这家物业胆子真大，拿着别人东西就可以随意商用，收租收出了“高境界”，一点职业道德和行业底线都不遵守。谁之错？法院断。该赔偿，该罚，期待事情真相的公布和公正裁决。大家以后多看剧，也找找自己的别墅呀！



挂“张东升禁入”告示牌 景区提醒游客注意安全

事件概述

“一起爬山吗？”近日，有网友发现，在杭州垂云洞景区入口，挂了一张张东升禁止入内的标牌，并配了一张秦昊扮演的张东升的卡通画。垂云洞景区策划部门负责人表示，这确实是景区的一个策划，本意是希望通过电视剧的热度做出一些话题，同时现在正是暑假出游旺季，也意在提醒大家游玩时注意安全，“没想到反响这么大，确实出乎意料”。律师表示，景区这一举动涉嫌侵犯秦昊的肖像权。另外，如果景区使用剧中的剧照制作这张海报，还涉嫌侵犯著作权。（来源：红星新闻）

网友评论

@爱麟：您这也不是六峰山，贴这个干嘛？
@小罗罗：同名同姓的人会很生气吧。
@宁采臣哥哥_：另一个角度看，也给这个剧做了宣传。
@Kiritto：张东升代表虚拟的人物也代表在景区犯罪的一类人，禁止其进入也不无道理。
@鲁海海：这样的广告牌说明景区真的走心了。如果我看到这样的广告牌，我会很喜欢的，觉得景区都可爱起来了。
@胖嘟嘟：我表弟叫张东升，我应该带他去爬山。
@阿伦故事--阿伦：娱乐性不可否认，但最好还是要通过本人同意，获得授权。
@王科：景区创意无可厚非，但要警惕“泛娱乐化”。
@王子：“蹭热点”需谨慎，违法要付出代价！
@let-there-be-light-：别紧张，侵权和被追究责任是两回事。

小编说两句

网剧的力量真强大。随着《隐秘的角落》热播，张东升成功“出圈”，网友已经把“和张东升一起爬山”列为最危险的行为之一。这个景区脑子活络，用漫画版张东升头像明明白白蹭热点，同时也明确：这里不欢迎胡作非为不文明的游客，吸睛效果绝对可以。不过景区也得谨慎，多玩些创意未尝不可，但也要厘清法律的边界，切勿触线。



花9万元托人进民办 自己摇中了钱退不了

事件概述

为了能让孩子上个好的民办小学，西安的孟先生托朋友的朋友给孩子办理“幼升小”民办小学。说好10万元，前期给了9万，但后来孟先生自己准备材料，又是线下审核，又是网上报名的，没想到孩子被摇中了，“朋友”却说这是花钱操作的结果。孟先生觉得自己是被人骗了。7月19日下午，西安公安雁塔分局将以办理幼升小上学为名实施诈骗的廖某(男，38岁，无固定职业)抓获。初步查明，廖某与孟某结识后曾收取其9万元，许诺保证其小孩在某民办小学幼升小摇号中签，后廖某将钱用于个人还贷及其他消费。目前廖某已被刑事拘留。（来源：华商报）

网友评论

@*~七姐姐~*：必须严查，这种事太多了，骗子！
@walk alone：有一种说法，摇中了，这钱就打水漂了，没摇中，这钱就起作用了。
@赵鹏：家长你也信。他们就是拿你的运气赌你的钱，摇上了钱赚了，摇不上退给你，反正骗子包赚不赔，智商让人着急。
@tang：骗子可恨，但苍蝇不叮无缝的蛋，都像这位家长一样花钱去托关系，岂不乱套了，对于走正常流程的人，公平吗？
@珠钰梦：想要公平，却都干着不公平的事。
@夏夜无痕2：想用违法的手段办事，就要做好被黑的准备！企图破坏制度的人，就应该受罚！
@曾嵘岁月：家长不要用歪风邪气影响孩子。

小编说两句

“摇号花钱可操作”这样的案例，在每年升学季频发。骗子们其实就是看准了家长的择校焦虑，编一个个进名校的美梦，有的甚至说办不了包退，但实际上只是为了骗取家长的信任，其目的还是大家口袋里的钱。骗子年年有，花样多又多。家长要慧眼绕过这些坑，不要幻想走捷径，一切得按规矩办，否则非但钱要不回来，甚至还有可能让孩子面临无学可上。



铁轨摆拍逼停火车 3名大学生被处罚

事件概述

17日，3名大学生跑进铁路货场，站在铁轨上各种摆拍，导致一列正启动的货物列车紧急制动停车。经询问，福建厦门3名青年都是在校大学生，为追求“个性”风景，他们跑进了高崎铁路货场，四处取景。因为影响列车运输安全，3名大学生被厦门铁路公安处依法予以行政处罚，并受到批评教育。民警表示，“运行的列车刹车距离长，稍有不慎，后果将不堪设想。”（来源：央视）

网友评论

@·小熊仙境环游记·：还是大学生。这么不懂事的吗？
@四维神兽皮卡丘：铁轨上摆拍？有病吧，建议以后禁止他坐火车。
@圆圆圆圆团子欧气满满：书读到哪去了，如此无知？！
@青山江畔：无知又愚蠢的做法，害人害己。
@余生不悔_：不拘留吗？就批评教育？都是成年人了，为自己负责好吗？
@Lonely sky：人生本就短暂，还有人想走捷径。
@Orson：我初中同学因在铁路玩耍而丧生的事故让她周围的人很痛心，她的美丽终止在14岁。
@表情包：安全容不得“行为艺术”！
@鱼翔：长成了大人模样，却还是小孩心理。对于这样的行为一定要严厉教育，让他们真正认识到自己的错误。
@海鲜精的恐龙梦：厦门明明有铁路公园，去那里拍不香吗？

小编说两句

“用生命取景”，不知是法律意识实在淡薄还是胆子真的大。大学生作为高学历的成年人还是如此的无知又无畏，是警钟，也是现实教材，不得不引起全社会反思。对于学生群体，公共安全与法律教育引导不能象征性点到为止，更不能“真空”。让越来越多人知道铁轨旁的危险性和重要性，明白这样“玩命”的荒唐做法不该被推崇。成年人，都应该为自己的生命负责。